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НАУКОВЕ
ЖИТТЯ

Інформація 
за результатами Загальних зборів АПрН України

21–22 грудня 2009 р. у Харкові у приміщенні Академії правових 
наук України відбулися щорічні Загальні збори академії, на яких було 
розглянуто важливі питання її життєдіяльності — підбиття підсум-
ків її роботи в 2009 р., вирішення низки організаційно-кадрових 
питань та проведення виборів нових членів Академії правових наук 
України.

На Зборах були присутні заступник голови Харківської обласної 
ради М. І. Тітов, заступник Харківського міського голови В. А. Ландсман, 
голова Харківського апеляційного адміністративного суду В. І. Ємельянова, 
президент видавництва «Юрінком Інтер» В. С. Ковальський та ін.

Із доповіддю «Про основні підсумки діяльності АПрН України та 
її завдання на перспективу” виступив президент Академії, академік 
НАН України В. Я. Тацій. У доповіді йшлося про підсумки діяльності 
Академії у 2009 р., зокрема, про результати проведення фундаменталь-
них наукових досліджень, підготовку наукових кадрів в установах 
Академії, співпрацю з органами державної влади, міжнародне співро-
бітництво, створення Донецького та Західного регіональних центрів 
Академії правових наук України. Під час виступу президентом Акаде-
мії представлено перший номер нового загальнонаціонального науко-
вого видання − «Щорічник українського права», в якому публікують-
ся найкращі статті у галузі держави і права академіків та член-
кореспондентів Академії правових наук України, інших провідних 
науковців.

У доповіді В. Я. Тація було висвітлено проблеми та перспективи 
розвитку Академії в майбутньому, окреслено завдання на 2010 р., зо-
крема, щодо розробки Пріоритетних напрямів розвитку правової 
науки на 2011–2015 рр., участі наукових установ у вдосконаленні пра-
вових засобів подолання наслідків економічної кризи та науковому 
супроводженні конституційної реформи і правової політики держави 
у галузі забезпечення прав та свобод людини і громадянина.
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Загальні збори розглянули та затвердили Звіт про витрачання 
бюджетних коштів Академією правових наук України у 2009 р.

22 грудня відбулися вибори нових членів Академії на 27 вакантних 
місць (7 академіків та 20 членів-кореспондентів), на які претендували 
90 осіб. Середній конкурс склав понад три особи на одну вакансію. 
Кандидати на наявні вакансії членів Академії представляли усі регіони 
України (Київ, Харків, Донецьк, Дніпропетровськ, Одесу, Сімферополь, 
Львів, Ужгород, Хмельницький тощо), 33 провідних наукових і на-
вчальних заклади України.

За результатами голосування було обрано 7 академіків та 15 членів-
кореспондентів.

По відділенню теорії та історії держави і права дійсними членами 
(академіками) обрано Святоцького Олександра Дмитровича (головно-
го редактора журналу «Право України»), Рабіновича Петра Мойсейо-
вича (професора кафедри теорії та філософії права Львівського наці-
онального університету імені Івана Франка) та членами-корес-
пондентами: Колодія Анатолія Миколайовича (начальника кафедри 
конституційного та міжнародного права Київського національного 
університету внутрішніх справ), Лемака Василя Васильовича (завід-
увача кафедри теорії та історії держави і права Ужгородського націо-
нального університету).

По відділенню державно-правових наук та міжнародного права — 
дійсним членом (академіком) обрано Авер’янова Вадима Борисовича 
(завідувача відділу проблем державного управління та адміністратив-
ного права Інституту держави і права ім. В. М. Корецького НАН Укра-
їни) та членами-кореспондентами: Кресіну Ірину Олексіївну (завідува-
ча відділу правових проблем політології Інституту держави і права ім. 
В. М. Корецького НАН України), Гаращука Володимира Миколайови-
ча (професора кафедри адміністративного права Національної юри-
дичної академії України імені Ярослава Мудрого), Пилипчука Володи-
мира Григоровича (директора Інституту дослідження проблем держав-
ної безпеки), Настюка Василя Яковича (наукового керівника Лабора-
торії проблем протидії злочинам у сфері державної безпеки (спільно 
Інститут вивчення проблем злочинності АПрН України та Інститут 
дослідження проблем державної безпеки СБ України).

По відділенню цивільно-правових наук дійсним членом (академі-
ком) обрано Крупчана Олександра Дмитровича (директора Науково-
дослідного інституту приватного права і підприємництва АПрН Укра-
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їни) та членами-кореспондентами: Яроцького Віталія Леонідовича 
(завідувача кафедри цивільного права № 2 Національної юридичної 
академії України імені Ярослава Мудрого), Стефанчука Руслана Олек-
сійовича (проректора з наукової роботи Хмельницького університету 
управління та права), Прилипка Сергія Миколайовича (професора 
кафедри трудового права Національної юридичної академії України 
імені Ярослава Мудрого).

По відділенню екологічного, господарського та аграрного права 
дійсним членом (академіком) обрано Щербину Валентина Степанови-
ча (завідувача кафедри господарського права юридичного факультету 
Київського національного університету імені Тараса Шевченка) та 
членами-кореспондентами: Балюк Галину Іванівну (професора кафе-
дри трудового, земельного і екологічного права юридичного факуль-
тету Київського національного університету імені Тараса Шевченка), 
Бобкову Антоніну Григорівну (завідувача кафедри господарського 
права Донецького національного університету), Носіка Володимира 
Васильовича (професора кафедри трудового, земельного і екологічно-
го права юридичного факультету Київського національного універси-
тету імені Тараса Шевченка), Статівку Анатолія Миколайовича (про-
фесора кафедри аграрного права Національної юридичної академії 
України імені Ярослава Мудрого).

По відділенню кримінально-правових наук дійсними членами 
(академіками) обрано: Нора Василя Тимофійовича (завідувача кафедри 
кримінального процесу і криміналістики юридичного факультету 
Львівського національного університету імені Івана Франка), Шепіть-
ка Валерія Юрійовича (завідувача кафедри криміналістики Національ-
ної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого) та членами-
кореспондентами: Коваленка Валентина Васильовича (заступника 
головного вченого секретаря Академії правових наук України), Жу-
равля Володимира Андрійовича (професора кафедри криміналістики 
Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого).

О. О. Погрібний, Головний вчений секретар 
Національної юридичної академії України 
імені Ярослава Мудрого


